



合肥大铺头片区城市更新项目刷新进程

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 葛宜年)连日来,在位于合肥市长江西路和科学院路交口的永达商城拆迁现场,机器轰鸣,一台超长臂剪刀机正在忙碌地开展拆除作业,在工作人员的操作下,剪刀机不慌不忙地舒展手臂,张开大嘴,就像剪刀一样,一层层地剪断钢筋浇筑的框架,在确保安全的情况下,将永达商城大楼从中间层的口子开始一点一点剪碎。截止到2月5日,整个大楼已经被夷为平地。至此,大铺头片区城市更新项目刷新了进程。

据了解,永达商城始建于1993年,1996年建成

营业,隶属于合肥市供销社。面积8000多平方米,6层高商住一体建筑,是当时大铺头片区的标志性建筑。永达商城拆除后,将成为大铺头片区城市更新项目的重要地块。

据了解,大铺头片区城市更新项目是蜀山区探索“科创+城市更新”发展路径的标杆项目,重点针对尚未开发建设区域、拆除区域和待整治区域,进行整体层面上的城市深化设计和研究。升级改造后,该项目将打造成“蜀山未来公社”、科学岛“第一门户”,汇聚商业mall与科创办公,成为合肥西城最大的商业综合体。

警车带道 合肥高速交警护航归家路

星报讯(记者 徐越蕾)“我们是高速三大队交警,请大家跟随警车,匀速前进,我们护送大家平安回家……”近日网络一段视频中,警车开道,后面是浩浩荡荡的车辆“长龙”,众多网友点赞、留言,直呼“震撼”。

为保障司乘人员行车安全,2月4日上午,合肥交警支队高速三大队联合路政等部门,在合肥绕城高速合肥往六安方向,采取警车带道、压速慢行、控制车距的方式,用时约2个半小时,共计行驶80公里,直至护送车辆安全驶离积雪结冰路段。

面对“春运”以来首场强降雪天气,合肥市公安局交警支队各高速大队迅速启动恶劣天气交通应急处置预案,以雪为令,迅速投入到除雪融冰、护航保畅战斗中。同时联合路企各方力量,一体加强视频联巡、路面联查、应急联动、信息联推,全力避免形成大范围、长距离拥堵,确保群众出行安全。

“发布气象预警以后,我们及时启动高等级勤务,全力做好保障!”交警支队高速一大队大队长张奇清表示,2月3日以来,大队所有警力、所有警车、所有装备,全部安排上路,全力守护平安“春运路”。

合肥循环园开展印刷企业专项检查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许亚玲)为进一步规范印刷市场秩序,筑牢意识形态安全底线,确保文化市场健康有序发展,近日,合肥循环园“扫黄打非”办对辖区内印刷企业开展节前安全生产检查工作。

检查组结合园区实际,深入园内3家印刷企业,通过核验证照、实地查看和现场询问等方式,对商户经营证照是否齐全、印刷资质条件是否达标、印刷企业是否严格落实印刷管理五项制度、印刷内容是否健康以及印刷企业排放废气、废

水、废料等情况进行认真检查。对检查中发现的问题现场要求立即整改。同时针对各类场所的安全生产和消防设施进行了检查,确保安全生产制度措施落实到位、消防设施配备齐全,确保不发生安全事故。

检查同时,执法人员对企业负责人进行了法律法规和安全生产宣传教育,督促其进一步切实履行主体责任,规范自身经营行为,增强“扫黄打非”意识,杜绝印制、传播淫秽色情制品和非法出版物,把好意识形态关、合法经营关、安全生产关。

剪纸迎新春 共庆幸福年

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陆艳红)1月30日,合肥市骆岗社区党委携手关工委、共青团、妇联、平安建设办等部门联合新时代文明实践站、合肥市蜀山区阳光公益服务中心共同举办了一场“剪纸迎新春共庆幸福年”活动。

“小剪刀,真是巧。小宝宝,手中拿。剪只狗,汪汪汪。剪只猫,喵喵喵……”庆年活动在一首剪纸童谣中拉开了序幕。

志愿者们为大家现场讲解了剪纸的基本方法和注意事项,鼓励孩子们用摆放在桌面上的纸张

和剪刀进行创作。

随着“咔嚓咔嚓”的剪纸声,不一会儿功夫,一张张形态各异、创造力十足的剪纸作品纷纷出炉。活动中,孩子们互相帮助,会剪的帮助不会剪的,大小孩帮助小小孩,剪完后大家纷纷围着志愿者,现场一片欢声笑语,孩子们脸上洋溢着欢快的笑容。此次活动的开展,不仅丰富了辖区孩子们的假期生活,也提高了孩子们的动手能力和综合素质,同时体现了孩子们对新年美好祝福和传统文化的热爱!

泗县自然资源和规划局持续优化营商环境

星报讯(徐浩然 记者 禹志强)为进一步提高规划审批服务效率,助力品质活力县域规划建设,泗县自然资源和规划局坚持“敢作敢为敢担当、真抓实干真落实”的主题,善谋划,求突破,想办法,重实干。持续推动工作创新,力促企业项目尽快开工建设。

优化审批流程,提高审批效率。泗县自然资源和规划局窗口充分利用线上审批系统,提升信息化服务水平,对项目推进过程中存在的问题及时解决,加快审批进度。急群众之所急,解企业之所忧,对咨询严格落实“一次性告知”。

认真做好审批工作,做好权责分明。泗县自然资源和规划局根据窗口和各股室工作实际和项

目存量情况,进行科学测算,合理分配任务量,明确责任目标,落实责任制。

加强窗口作风建设,提供优质便民服务。窗口人员热情耐心,通过电话、QQ、邮箱等工具与企业交流沟通。在核发泗县瓦坊加油站用地规划许可证时,企业人员从瓦坊镇出发至县城,窗口人员则提供延时服务,耐心等待亲手交给他。

下一步,泗县自然资源和规划局将继续加强思想建设,坚持“干一行、爱一行、精一行”的原则,进一步转变作风。面对经济发展中的新情况,与时俱进,树立为民服务理念,使规划服务水平和服务质量再提高,为各建设单位提供更方便快捷的服务。

安徽金花朱琳泰国遗憾摘银

星报讯(记者 江锐)2月4日晚,WTA(国际女子网球协会)泰国华欣站结束女单决赛争夺,安徽金花朱琳1:2不敌俄罗斯球员施耐德。尽管无缘卫冕,朱琳赛后坦言,虽然比赛输了,但对她来说这仍是积极的一周,世界排名也稳定在第57位。“最近跟教练一起练了很多环节,我觉得在场上都看到了改变。”朱琳上月底刚刚度过30岁生日,她表示,在任何时候都不要害怕去尝试、去改变,这是最近很受启发的一点,“希望继续保持这样的势头,今年的比赛还有很多,让我们期待吧”。

关爱特困老人,清洁打扫暖人心

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 昂旭晨)年关将至,肥东县桥头集镇大韩社区新时代文明实践站联合残联组织大学生志愿者开展“关爱特困老人,清洁打扫暖人心”活动,用实际行动为特困群体送上最温暖的关怀。

活动当日,志愿者们来到老人的家中,简单分工后就开始扛着扫帚、拎着水桶、拿着抹布,将老人家里房前屋后里里外外仔仔细细地清扫、整理、收拾。打扫完毕后,志愿者们和老人聊起家常,询问老人们的身体状况和日常生活,叮嘱老人注意饮食清淡、防寒保暖、不要过度劳累,在谈话中,老人们不时地露出开心的笑容,平日里寂寞冷清的庭院也变得暖意融融。志愿者们又协助社区工作人员为腿脚不便的老年人进行养老保险待遇领取资格认证,去大棚种植户、废品收购站检查用电安全。



为做好雨雪天气下的旅客出行安全,中国铁路上海局集团有限公司合肥客运段毫沪车队,组织人员加大对车门和扶梯积雪清扫、加强车门降降引导、帮助旅客提携行李,保障旅客平安、有序、温馨出行。图为K4132次列车乘务员积极宣传雨雪天气安全注意事项,携扶旅客下车,确保旅客安全。 王磊 李宾 记者 黄洋洋/图



为迎接新春佳节的到来,由合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,妇联、老龄委、计生协、综合文化服务中心、退役军人服务站、新时代文明实践站承办,合肥市蜀山区阳光公益服务中心、实创公益、合肥科技农村商业银行包河支行协办的“迎春送福·情暖邻里”系列活动在辖区相继开展,为即将到来的龙年春节带来喜气洋洋的热闹氛围,让居民品味不一样的“幸福年味”。

记者 沈娟娟 通讯员 戴燕 郑鸿宇 李薇 吴彤彤